N = 0l & At & Ml A

AN seIIsHE
M sYIl=NdLE

ool SEXTIIMEA CEEEED
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
s |=4HH 2,071,430 2,515,772 N444 342
= 146,922
Xl 25,000
& 38,960
= 1,860,548
s =X 2L 358, 188 401,963 N43,775
= 8,112
= 350,076
sEXEoexrs 285,739 339, 183 NB3,444
sSEXNTAEME S 82,000 10,000 72,000
401 Al HI L £ 0HHI 82,000 10,000 72,000
01 Al& B 82,000 10,000 72,000
O =gJl=4dE EHAHLEDE LA
20,000,000 = 14! 20,000
O MeEt23ta, st Qe T M
12,000,000 = 14! 12,000
O sJIAH 821D WES
50,000,000 * 14! 50,000
SHI|H LA 163,489 69, 183 94,306
201 2Et24Hy| 37,834 24,983 12,851
01 AP 2t 2] H| 7,634 5,983 1,651
O dUANE2IRAG EFAaxE
70,0008 * 7Y % 13| 490
O AUMASYRVE 2 4 N
44,000 * 13| 44
O YUAYE Nz, Zeis 2
200,000€ = 401 = 2= 1,600
O LHAIEE cCTvel e = 2,500,000& = 14 2,500
O UAFE A oLy 2+ X &
3,000,000 * 1A 3,000
02 E232%H| 30,200 19,000 11,200
O dli=sgIH S&2HM 282
100,000& = 14004 14,000
O AUAIE ZSTHOIA 22l T2 SKANES
Hl 1,500,000& * 1o 1,500
O dU=gIIH SXE2=H 200,000& = 50CH4 10,000
O LUHAIEE St B2
4,200,000& * 102 4,200
O YUAMYE Y 22 S 500,000 = 14 500
206 M = dl 11,500 3,500 8,000
01 X2 H| 11,500 3,500 8,000
O dU=sLINAH x=2ld8H 222 2
30,0008 = 50& 1,500
O dUisgINH 22484 22 2¢
100,000 * 100CH 10,000

- 343 -




AN seIIsHE

M sgIIsXdLs

o sEXNTIIEY (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
405 XHoHF S HI 114,155 40,700 73,455
01 AL ESFH S 114,155 40,700 73,455
O SU=sLINH 2 41,855
* Ze|J| HEm=D| 3,327,500& = 204 6,655
* SYE= A 35,200,000& = 1CH 35,200
O gUisegIIH 228 degt ¢
2,430,000& * 10CH 24,300
O &U=sIIAH MIEHl  48,000,0008 = 104 48,000
sEXNE HFHR 40,250 0 40,250
101 @124l 3,050 0 3,050
04 D12t Z22EE = 3,050 0 3,050
O BAZEH HEXY o ZF42| ALY
61,000& = 521 = 103 3,050
201 Let2d] 32,200 0 32,200
01 At 22l 6,500 0 6,500
O =@ A3l 9lg DSy
5,000,000 = 14l 5,000
O sEXZAY 20X & S22 AH
1,500,000 * 13 1,500
02 2324l 25,700 0 25,700
O &2EXE RF0H 8,000,000& » 1A 8,000
O 28x&d =81 Xl 300,000& * 7CH 2,100
O 2% & sHAUANEZEY MHolE2E
800,000& * 6& 4,800
O BA |RAE=H 3,000,000& * 3= 9,000
O 224 2 NEXRE Yz SBE
00& = 5008 = 128 1,800
202 o4l 5,000 0 5,000
05 B2 WEHH| 5,000 0 5,000
O =g Azyst D ot
5,000,000& = 13l 5,000
HdEzsdgs dEEes 235 72,449 62,780 9,669
= 8,112
[ia 64,337
sgolagas 29 56,225 45,940 10,285
101 @124l 50,325 42,900 7,425
04 JI2ZtHZ22HEE = 50,325 42,900 7,425
O sYoags 4R 29(3Y, 49, 2
g) 50,325
* Ql2AH| 61,0003 = 3¢ = 25& « 103 45,750
* 40 B2 45,750,000 * 10% 4,575
201 Let2d] 5,900 3,040 2,860

- 344 -




2 2 g 2 S 2 2 g g 2
S = < & & = = 8 & &
i IS} — — — © — —
KIo
E
E=]
o o o o o (@) o o (@)
3
o
H3r
uilEd!
RS
o o o o o o o o o o o O [N To RNt () [ ToRNTe) (@) o O O W0 w0 (&) (&) 0 w0 o o O o O O o o O O
o o o o o o o o o o o O o T [ep] [©) N e)INe)) < AN AN N~ 0O O [ N~ 0O o o o O o O O o o O O
(ep) (aN) [aN} [aV] — — — — — — «© o ™ — — —
al
<
=)
e e i fr o i T
oo T 50 = el . 4
SR =W w3 = N N " 5
* x o™ — — :._o X * * &l ™
ar 4 4 L o KM o 3] = *
X0 = 1 I m & =3 = oo o
m 55 S g8 ol +8 .S S d =
* o O * - ol S o S
c * S o H ¥ e G+ ¥ = K S
3 2w 88 Z|T 0 7 g g
- S o - S | & =
< S 3 + - S|® 0 0 80 oH
I we g I g K 0 0 ou p
< S = 5 i i
. 80 Mﬁ mm 000 % foll o o o foll
= 0t oo o | Y o o o u
= T < = Ei| i i =
ol q @ < I R 0 10 U 4
= m R = B 20 0 = T o) ol ~
F [z 2 3 =] — 2 3 o0 K %0 — = i 0 w ior R0 — —
o |=Z 3~ R0 ol @l 0 0 B g Ed i g ) =
M aw o @ @ 80 o5 a1 <0 o 8o o
R TR T a1 0H G % H CI ) 0H A
R’ o * o = x| Z 3 o 3 = =z 3 o
R |=x O O M O o al =z O @) al O i %= il =
b5 & ) S 5 S 2 Rl S 5
X K oy N ™ K oy eV
* o ar Ho @r

- 345 -




o o o o o o o o < < < Yo
o o o o o o o o Al Al Al (<]
@ « ~ < o o > > S S S ~
Klo
E
E=]
(e] o o
=
5
WH3r ©
L4
RS
o o O O o O O o o O o o o O o O O o o O O o O O o o o O <t [aNEaN] < AN Al <t <t AN A n O O
o o O O o O O o o O O o o O [ ToRNTe] o [ ToRNTe] [eNToRTe] o [T RNTe] [aN] — [N [aN] ANl v — ™M O O
® ®O®O|N -S| d=-=l® I¥FMMAIALdB HBALO - —IH S -0 99|99 o9|s S o9o|le nd
< AN A< < AN AN 0] < < 0 < | © 0 < < © U0 W
% 0 AN
aor
W
=
i rr o i i i i fir o i fir 1T
A =) 4 g el O =
= N T il _.._o -
™ 0 — Mo * * U x
oir * Q0 ¥ o — o =
0 o M g o S 2 R s
m S ~ g 2 55 S % =S
c < 3 < R =] N3 R W S
30 S 8 <0 R * <0 il S
= - o < 0 O 0
* ~ ar = ar il
= | 1o 1o =
ES = oH Fll oy )
. B0 B0 pd = pd Jo
= y y %0 i
= O O ] mﬁ o mJ
o < <4 o o =
- a0 a0 E) ] Mo U0 ]
oF <0 <0 H — Ok U o ok =zl
uy| o) _ o = N | — R — [0
. 30 = a _ %_ 4 = _= = U Ko
=0 A — S M 2 noR — < oA — S R &)
iR b= 3 o 7 OF b 3 % 10 o =3 ar
RO O ) mr O {H =< O =) mr < o =) O il
: N P ~ = > N = N N P
g RV D 0 9 9 g K & !
I o0 0 R

1)
Ho

- 346 -




A sgI=HH
HE: sEXY 265 52
Ee: =goIChy &g X (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 38,960
= 767,395
SO &3 X 184,150 187,080 N 2,930
= 1,380
&< 18,570
= 164,200
sENE=XE 4 4,800 7,600 AN 2,800
301 LBt A= 4,800 7,600 AN 2,800
09 HAIAHI EAZ 4,800 7,600 A 2,800
O sEXNEX sIH 28 & HHlus &
24 60,000 * 4001 = 2 4,800
SEXNEXE MEes2 HE 14,400 14,160 240
o= 4,320
= 10,080
201 gBt2Ad| 14,400 14,160 240
o= 4,320
= 10,080
01 AP 2t 2| H| 14,400 14,160 240
O sEXNEXs deEe 252 N
40,0003 * 3608 * 14 14,400
& 4,320
= 10,080
4-Hg &4 6,000 3,000 3,000
301 et A= 6,000 3,000 3,000
09 HAIAHI B A2 6,000 3,000 3,000
O 4-H3l @ Ot n=s &I B4
60,000& * 209! = 3& 3,600
O 4-H3l¥ s &I B4t
0,000€ * 20Q1 = 2 2,400
A-H3| M E S K& 10,500 0 10,500
=} 4,500
= 6,000
402 SI2FXHE0| & 10,500 0 10,500
& 4,500
= 6,000
02 QX2 A E X (0| THEH) 10,500 0 10,500
O &#YE 4-H3 L= WHAE AlY
15,000,000 = 1A = 70/100 10,500
= 4,500
= 6,000
4-H3| =gl A2 MEBXANSAY 2,500 0 2,500
= 750
= 1,750
201 et 2,500 0 2,500
= 750

- 347 -




o
S =3 o |o o
_.Oy % Q I [} 1= o o o
o N B < % T8 1|8 8 8|8 o |o 0
o Q - - - ~ S | S I | S =
Kl ® S N YW < | o N )
= < <14 s o
=)
o o o o o
=S I o |o Lle e 218 S8
LHZr o B | B Q|w©|© ~ | e R
uild] - | = © | o
Pdk=
18 o coolo|lo
O | 2 S © < o | o
218 228(8|8|8 8|88 &8 88 g|f|8|8 g88¢glglg g 8
S R I = SIS|1§|18 88¢8|8l8 § & g|818§8 &8 88 ¢
) 5 | & =) e g ol | <=1~ = < @ s 8|2 |& 2 S 3 g
3 e Slg ¥ © Nld|® o C o .
< N (2B e] <
=
It W
<
= < —
il M M M o] ol 0 =
or x < Be N ag Vg o n oo
X0 [0l * * Ko« * *_ _.m o R= x o S
o - i [0 Mx o *x 3 * -
BJ = oF) ot M o Kl on OF ks al 30 =
: = S .8 Mg =g 8 =m Hw 3 W«
s 3 o3 - S =) < <~ S @ S
3l S s 2o o o = oo, 28 m* S i
== © S 7y © T8 S = e A= = > M S
= o s Ws S = w8 = of) 2 .8
. - . re} Py S
”=_| o o o iBJ n o o S N -
= — 8 _ Wg @ Ye R0 @
B3 W.TrAl ok = o B8l ER< 0
- Mm a1 TR E
= _ , =
= i ﬁ M o0 i
ol K1 ol o 5 o
Ml_w .:..m H ol <r o1 ok
| D | 2 40 kil o ™ m -
. n o@ 2|5 il M 1 w|D|Z _ﬁ = a0 20 m
& oy ERE S | U e I T oz m oo
RO s ol | 3= A | R ol B I R R sz U W; S n 9
=< 30 | ol |0 = |5 R TR N Mo I R M| = ™
. - ol |o O R ES o il
o 0z ~ | o Lo |x O Mo == O O ool m)
63 =52 5|8 MEIE 8 |els @@Oo O 5
oo N < S |° W o -

10k

- 348 -




o o o o
S S o o
) 8|38 3 3 S 3 B|2|8
; N I
! R
=]
o o
S o
) © g 3 < s|18 18
< R (V) (ep] ™
H3r B 19
RS
o o o o o o o O
S S S S S S S8 o O O o o O o o O O ()
< 3 S S o O O o o O O 83 3 3
S OBISIE 518 B5|EE8E CSEE|ZBB|EREE 888|8388|8883/8|8|8 8 g
al 17 )
<
(=
. i i T i i i i i
—_ I
m_._ \ * * - X0 * ol @ ”ﬂ._.vu xAAo
rfor = ¥ |60 i .o
o OH ° .
w0 |[z® 0% W | - & o 0 @ % o
m (08 L2 g | u 7 - =5 : 2 &
- |es 38 S | = ’ Y " E 2 C
X N OF. o ,
ol | < © 8 | W o B > o 3 = ;
= | OM_ | =& 3 m_u . 7 .
R S 4 O i
rh =« D _ R0 3 _ o = <<
= (" < b o) 0 < - _ &
I 0 - or 0 u s
R T Mﬂ wm 0 o % o
ol 2 or ol mw ﬂo A m;m
o X0 X0 ) B i B o 3
B U <
DI R W | = o = = = .
o K ol 5 <0 n = = o |z
h I o ﬂm o o) m ' K [yl - 0 < . wwo = i
= = b o 0 > o 3 M ki a = 0
w . 4 n = i I . 00 |/
. O b 5. . a i i 51 @ WE o o
. ° o . = = O o ~ RS @)
x al 3 3 S = 2 - v | &5
I Ho olf H e o |57
Ho

- 349 -




o o o o o o o o o o o o o o o
SRS 3 3 3 3 S 3|33 3 g <
= © | ) — — — < — | = |~ < o |
N [aV) Al [aV) (V) A
Klo
E
E=]
o o o (@) o o o o o o o o o o o
o o Al o o o o o o o o o o
(e)) D ™ o o o — o o [a\] (V] o o
~ |~ S S| o | G| == < | < < <
H3r -
m<l
RS
o o o o o o o O O o O O o o O O o O O O o o o o o o o o o o o o o o O o
o o o o o o o O O o O O o o O O <t O O W0 o o o o o o o o o o o o o O O o
N8 S 8 S S99 9959|995 SSolvNAmY|IL|w|n S B[S S|l |lea ©|3S S539|(3
[qN] ~—
aor
<
(=
W w W W W o
30 o] o] 3 3J 0 o}
o [aV] o ~— o (@) o
o — ~ (@) Y] (V]
o * x m _rOv x X
L - % * YW o
0 oL ] N *
X @ A S < - 8
B S S = wm 08 S
. S Ha s = S Mg 3
o K3 S mﬁ S ) Irg)
a@ n 97 7 < o ¥ o
=< H T * 00 —~ Oof of 0 =
o+ S < W R o @
= o 3] S = 21 = 8 M = * |l w
) 0 > < R0 o LIRS 30 | o
ol =) = = s (! o
= 0fr 30 0F on = g = N =
= ET E = J it * | a0
il W R n al R0 - e n 8 ® | o
- o 2 | G ~ ~ 0 8|
oF < s < = E| 0 _ S
VI S E T L TR T ° = 10 w | D 4 1w |2 |z I 5| 0
<0 <0 i Tl %0 < o 0 | _ <0
| A R ~ 0 0 R o0 ) H | oJ H
zr | = Mo oF 2o R0 0 il N Kio e i ) 2
K il 1) 7| o) ol o) | < 0 ol
) all @) @) ~ O = @) 3) R an @) i = ol | %0 all
. pay - {[0 &l ol pa K] pay pagl =2 B Py
z |® 1 Ho g | & 30 8 o S
m 80 0 o Ko i

il

- 350 -




2N
X ZH -
L= B

el

x
@

I
0y
>

re
Ho e
0x o

O o

Ho e 12

09 [{o My
fo

o =

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 2,000
s 2,000
09 &AL HIZ &S 4,000 4,000 0
O ®+ S=2¢Fs d8l= HEEs
2,000,000 = 2043l 4,000
= 2,000
i 2,000
=g oA SHXE 4,000 4,000 0
= 1,200
s 2,800
301 et d = 4,000 2,460 1,540
< 1,200
s 2,800
09 SALAHIE& S 4,000 2,460 1,540
O 24 B2=g007s #Xss 42y
1,000,000 * 43| 4,000
< 1,200
s 2,800
HEZE 8% Zgsu=Jls N 9,520 9,600 A 80
< 4,760
[ia 4,760
201 LBt | 9,520 9,600 £80
< 4,760
[ia 4,760
01 At 2t 2l 9,520 9,600 A80
O S8 & Id=JI2Ls M M
9,520,000& * 14 9,520
< 4,760
e 4,760
=gl d2us XA 20,400 16,000 4,400
= 10,200
s 10,200
201 Yet2 | 14,600 10,000 4,600
2 7,300
s 7,300
01 At 22l 14,600 10,000 4,600
O Milsdoadguns niH(dzus) M
5,000& * 1,4008 * 23 14,000
= 7,000
s 7,000
O nss: =92 M= 60,000& * 100K 600
= 300
s 300
301 et a = 5,800 6,000 A 200
= 2,900
i 2,900
09 &AL HI B A S 4,000 6,000 A 2,000

- 351 -




o o o o o o o (] o o
o o o o o o o o
o @D | © | © |© < o
0 i |73 =7 © %
KIo
E
E=)
(e) o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o <
[o6) [o6) [o6) o o o o o (@] o
~ | = |= © | o o o o o <
[V Bl B — | — N « « —
H3r
il
RS
o O o o o o O o o o o o o o o o o o o o o o O o o o O o o O O o o O o O O
o O O o o O O o o o o o o o o o (] o (e} o o o O O o O O o o O O o o O < NN
SSSo ¥ e olsS|s S S S 8§ 9|l S & S S]19859|959|8 S 59|85 Sola ==
< AN AN — — N~ (@) o o — — — < N~ — [aV) D © © o O O o O O o o O O (e] [YoRuYe)
™ - | - [N V] — N ——| ] - | N N - = | =
ar
<
=3
o mr i e e M mr
B0 oy g bl O I+ o o} &0 o}
o (<o) o o — o (@) (V) [aV) (@) L ©
S S . © o — 20 N
D.:. Y] *x — = x x x x x MO x X ”_ux_ X
* = * 30 - = =
R g o o® Dww g w &
OF. S IS =] S o 9o N o W
m (g < s 48 288 A S o
. < 8 e g S o o 0ol ® ol o w*
© ™ o < S N © HQ o S =7
ol ® ol = o g I © R ®
= L Ao o0 S
i W == ROOU A @ <t _ o
— = m S w3 - | ¥ R
= ooy @ g 78z |= @
. 20 I <+ 3 Mo 0o n0 oy
= I n 20 30 ORI+ = o or
m Foo<k Ko ® <k o El
i —_
— or ior ol ol ol ol o or
(B[S — fa) fa) i i} i} [ k] i)
aJ mw 80 w ol ol ol mrw ol ol ., ol H mw ol
. ™ 0H A &0 [ ol H_._ ol ol ol < gl &l
& o i o H0 H0 H0 = H H0 & H0 - = H
RO ~ &= =< O O O | O O ~ O = oll O
. - ol pay pay - ol ha
X Al ™ 3D ISp)
I+ H Ho

- 352 -




o o o o o o o o o o o
o o (<o) < Al Al Al o
@ o - S 3, 3, 3, ©
K S I A )
Klo
El
E=]
o o o o o o o o o o
<t © © o o o Al Al Al o
o [0)) D o o o [ep] [ep] [ep] o
< o o S S S o o o o
H3r
m<l
RS
() o O O o O O o o O O o O O o () o O o o O o o O o o O O o o o o O O o o O o o o O
<t < AN A © O 0 [e\] 0 < < < AN A <t < Al Al o o O o O O o o O O o O O o O O o o O O O Al
N NN 8o O @ Y ~N~ O S mnS 53|38 S3(S S 33| mele me|e & =melT IO
aor
<
=
oo o o fir fr rir fr e e 0 M
= ol 5} 5} < r
* * * * Ho Yo} *
ar o ol 5 W T x &
%0 .8 o 3 o0 8 | o WS
Y, RS * . &+ S - S =
. =9 al = =3 * < 8
S od - = ) ur s
ol Ul © 8 o S T <
= = * 20 < OFr ﬁ_ﬁ © 5 =
o+ m | H® E = N
= 3 = bl U RO
5 - o ~ hils N
< I - iofl
= © Tr 40 RO _ =0 70
= 0 30 R = Ho o
ol o o 0 — I N 30
ok |— 7 il _ % )
o, Ea) o H — — o o i D
o |2 =0 ll 3l 3l o 20 20 20 235 {1
R < o ) 0 & ok < <L ) T it
- gl ] A T = =% H ™ = 0 £l 0
R’ o- il = J ol o1 ol [} ok ol
RO = ol 70 O ~ O 31 o an ~ O 0 < O 3l
c — — o - H0 — — = — Ho
z |° 8 < - e ™ 8 - m © 70
o+ 2Kl Ho 1)

- 3583 -




<

n0

Kio

Hl w

A 600
A 600

A 480

A 480
A 480

1,500

750
750

2,550
150

2,400

H3r
Wikd
RIS

2,000
2,000

4,800

4,800
4,800

4,500

1,650
1,650

1,050
1,050

Off &t 24

1,400
420
980

1,400

1,400
420
980

4,320

2,160

2,160

4,320

2,160

2,160

4,320

4,320
2,160
2,160
6,000
3,000
3,000
2,400

1,200
1,200
2,400

2,400
1,200
1,200
3,600
1,800
1,800
1,200

600
600

1,200
2,400

301

&)
o

=

<0

or

ol
oD

£

3

o
[und

o+ 10K

1,400,000

3+
&l

81
H
R
i
3
sl
H0
H
T

=

2 + 398 = 80/100

=

1,800,000

301

0
E]
<t

[0

Ao

<
00

-

Ell

oF

206 M =4l

ol
n

O
E]
00
il

-

ELl

Ok

o)

ot

Al
ay

2l * 1

=

o

2,400,000

-

<0

o
0
E|
o0
el

-

ELl

OF

o)

ot

1

2 *

o

1,200,000

NIEtE2d=

-

00
<+

.

n0
O
El
00
ol

-,

Byl

oF

o)

ot

A 2,800
A 800
A 800

14,200
5,000
5,000

2,400
1,200
1,200
11,400
4,200
4,200

2w 14
- 354 -

o

2,400,000

04 J12tN 2 2 Xt

101 Q124 4]




o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o
< < © i © < R L
|_Jr_u [eV) [aV] o (a5 ™ © ™ [ep] (e))
4 |1« 1 1
Klo
E
E=]
o o o o o o () (@)
o o o o o
[o6) [e6) o < <
- - NN
WH3r
il
RS
o o o o o o o o o o o o o O O o O O o o O O o O O o o o O () o O O o O O
o o o o o o (@) o o o o o o O O o v W o [ ToRNTe] [ INToRNTS] o o O O o [ ToRNTe] [ INToRNTe]
N|®|o ® & SI¥Y|fS & S © ©|S5 9535w oNnm HOY|HABIS &= m B oONd|w NN
aor
<
=
W w H W w W o o W
ol K0 = RO’ R KO o W 2r T
[ep] — o o o [eV)
x ol * x 1 50 N N * * oK * *
or 4 m sl - T * 5 - a a o
O G B S B .8 ¥ong g 0& g
B I/ 3 S S mm S S S 8 KD = A
. ol ey o 2 X2 < tg S S S
o] KMo S ol o WS Y =@ re) o s e}
[ S -8 = L 0 o E o
< <= s =3 o to on il
I |KS & OF b W o o R =
= o T ] oy -
<o o K q O E 1o
= |7 = = N R "
[ ol = oo™ ™ W = &
oKy <H a1 I I R - -
F |x |2|om = = = = |n 0 3 .
i N e 70 00 = &~ &~ n~ oy 20 Ho o
. s Yo i _|_— @@ & @ & pd _ < X <
- 0 b |/ 0 0H P oD I I o o g = <0 ]
Rl 5 |oF Mo wo| 3l U g )
K0 O al [ O f0 O Z |2 O O O O 1)) = aoll O ~
. — | = N ©o | — H0 © — —
o o o o o - o o —
g N N X0 N ™D
=

- 356 -




<

n0

Kio

Hl w

3,500

3,500

7,000

4,000

3,000

9,000

9,000

A 45,000

50,000

7,000

7,000

3,000

H3r
Wikd
RIS

95,000

Off &t 24

3,500

H

1,050

2,450
3,500

mH

3,500

I

1,050
2,450
7,000
2,100
4,900
4,000

i

H

mH

4,000

I

1,200

2,800
3,000

mH

3,000

900
2,100
9,000
3,600
5,400
9,000

H

i

H

mH

9,000
3,600
5,400
50,000
25,000
25,000
50,000
25,000
25,000

H

i

R M

X

mH

7,000
3,500
3,500
7,000

Xl

mH

7,000
3,500
3,500
3,000

X

mH

1,500
1,500

=T

206 M= Hl

144

=

o
[und

2| %

i

3,500,000

01 M= dl

il
<0
H

]
ol

301

no

H

sl

<N

t

SH
1=}

09

o
<0
H

b

11 JIEt

Al
Al

1

o
[und

2| %

i

3,000,000

90,000& * 100CH

)

o
[und

2|

e

(Ol & TH

R
Kq
0l

s
Ky
o)

A0
i

10

Il
x]

Hr

<
]

L
Ho

206 M= Hl

01 = dl

DEUE P
CIRPN

Q.
=

g

OH
K

7,000,000

i
<0
H

]
oll

301

3,000

3,000

- 356 -

NIEtE2d=




AN sg€II=4dH
HE: sEXY 265 52
& HdLEsEMNSEYE (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O =& 024 =SNad s A+
3,000,000& = 14 3,000
Xl 1,500
s 1,500
402 BI2FX=201 M 40,000 0 40,000
X 20,000
s 20,000
02 QI EASEZ (01X E) 40,000 0 40,000
O & 024 SNAH JlY =4
40,000,000& =« 14 40,000
Xl 20,000
e 20,000
Z2ESsH 2 AEEZE 29I 432,545 389,770 42,775
= 9,000
s 423,545
tetgdslls @AM A 23,485 22,880 605
101 @124 4] 23,485 22,880 605
04 JIZHHZ2Z2XNHEE S 23,485 22,880 605
O sgAgZZ 2| Al
61,0003 = 121 = 350 21,350
O sgAgEZE 2elold AHEE =
21,350,000& * 10% 2,135
shad 29 14,739 9,480 5,259
101 @14l 7,739 9,480 A1, 741
04 JI2ZtHZ22EE = 7,739 9,480 A1, 741
O NASHES 2YRS 54 ARY
61,000& = 102! » 63l 3,660
O 2% 2R M4 MA oY
123,000& = 521 » 43| 2,460
O KREXNE Y 2= A
61,000& = 3" * 53 915
O EXed 2Xos NGBS
7,035,000& * 10% 704
206 = Hl 7,000 0 7,000
01 MHZ 8l 7,000 0 7,000
O R HIt 22 4 HE +
2,000& * 5& = 500 5,000
O I 23k 4228 s 74
50,000& = 108 * 43| 2,000
224 90,424 175,780 A 85,356
101 124 dl 29,524 30,680 AN 1,156
4 JI12ZtHZ2REE+ 29,524 30,680 21,156
O ==ZBIZSH 248 Z2Es4 o2
61,000& = 102! = 223 13,420

- 357 -




o o o o Ye) [Te) Lo o o o
o o [aV\] N~ N~ o o o
© xR -~~~ Q< 0
%0 o |0 S| | S | ©
Klo
E
E=]
o o o o o o o o o o o
o o o o o o) o o o o o
Y] [Ye) (@] [¢e] [de] (o)) o o © <t [aV]
o |~ G o | o I o | =
_|_n_un—. < <t o0} — — [qV] —
[e]
il
RS
o o <t o o o o o o o o o o Ye) Y] Ye) o o Ye) o o o o o o (e} o o o
Al o o) (@) o o o o o o o o o N~ N~ N~ o o) [eN] o o o o o o o o o o
® = olnlvnm S S|¥|¥T ®» & K|og|NN =S S BOIEIS ®moeoe XK © S5 ¥ S 9 9©»
aor
<
(=
o ogpE &5 ol 3l Wl W o™ ™8 e o o3 W 3 W
o %Y o — ™ ™ o o o ol o 0 — o © ™ e o e ™
= o= T S 1S S — — S T )
x5 x * * - S =< < w_u N . * S o« x = x e X
¥l ags & W - 8 -8 2 "5 sla M =y T - B 5 &
0 o pd g S W -, T g g 53 x 3 Ke ® 8 ® ©
=) AR :aO, < S o * i - E.O, < (o] S =9 S *
* o x Yo o S o of 30 @ _ox x o 50 H o S Ko ) 7
. < S - o re] o - - S - OF:
- — 00 rs) ol 5 ap = o ok - KO B - 30 of o k& o = o
3) [o0 W AKoU * o TS ABk= R oF W oz s 0H = HS a8 SECLES!
= 8 w8 w« < w  uWT Mg T8 == - S to LD
T PSS wl 3 1 n = R K = T g = 2" w3
= [0 ke = x K o o U ko o o=
. mﬂ T o o mﬂ ﬂ_ = K0 i 0k 2 (TS
= |« = @ a N+ + 2 A CI = I oF o
T K ol I 30 O oa %0 EO N 0%
w9 E = o0 ujo 30 )
= _ - 0H 2 X H Mo HH H
oF mw AL N N _ m% Ak mw o) = || mwm % _ w  w AW
- D D D . - —_ D D — Em) p— p—
o LSRN [P = 0 FL. Rl o = ol < W o H X g0 <
.l oz o o |5 o U == 2 B 0|5 = O 30 wlm @ B ® A s 3l
" g R R0 — sz b K = =}
= 0 R0 Ak = | o A0 3K | R0 0D Mo R = Ho = | or Ho Rr S H ) H
K0 O O O | = 0 O = | = O @) wla |~ O O al [ O O A O O O O
. — | — aN] © [ — 3 — | < — [ = oN]

o

- 358 -




fAM: sgIlsdH
HE: sEXY 265 52
S 2RSH U ANPEE 29 CEEEED
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
401 Al& Bl & 28I 37,200 46,350 29,150
01 A& HI 37,200 46,350 A 9,150
O Z2R|HE A3 WA
18,000& « 1,000m * 1= 18,000
O ZI=s4% L= A
16,000& = 1,200m * 1= 19,200
ALY 24 18,210 26,200 A7,990
101 @124l 6,710 5,200 1,510
M4 II2HZ22NSES 6,710 5,200 1,510
O STWAT(SAUTNM) Mo ol
61,000& = 10! = 103l 6,100
O STNLT Mt o2 40) 282
6,100,000& = 10% 610
201 Let24d] 2,000 6,000 A 4,000
02 8323l 2,000 6,000 A 4,000
O XK, FUTHH A8 FH Rl
100,000& * 208 2,000
207 A RO H| 8,000 15,000 A7,000
03 A& &2l 8,000 15,000 A7,000
O ZHWHY Al L I 7
80,000& * 10& = 103l 8,000
405 TtakH S| 1,500 0 1,500
01 AL EFH S 1,500 0 1,500
O AN 28 HED 22
1,500,000& * 1CH 1,500
SotEt e 175,612 73,480 102,132
101 @144 dl 48,312 23,400 24,912
4 D12t ZE2XREES 48,312 23,400 24,912
O =ak=s 84 U2
61,0003 = 421 * 20 = 73| 34,160
O =23 28 2 ol AR
61,0003 = 82! * 20 = 13 9,760
O =3 sd & 2, Hal 2R HEE=
43,920,000& = 10% 4,392
201 L2l 5,400 5,880 A 480
01 At 22l 2,400 3,000 A 600
O 3333 us s+ M
50,000& = 43| 200
O 2333l WM M2 30,0008 * 40 1,200
O =23stdAs 5 2 &9 ME
50,000& *» 203 1,000
02 8323l 3,000 2,880 120

- 359 -




A sgI=HH
B sENe #2265 53
S9: ZRSY Y ANEIE 29 CERED
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
SEEEECEINEEEET
3,000,000 » {4 3,000
206 M = Hl 82,500 44,200 38,300
01 XHZ H| 82,500 44,200 38,300
O Z2EHII2sY X4 23 R (5s8)
3,000& * 6,000 18,000
O ZStEAGEXIS 25 2 (95 2)
11,000€ * 4,000 44,000
O 238 Az &5 2382 Y (2=, &
=2 s) 20,0008 = 400 8,000
O 238 Az &5 23822 1Y (A=, 22X
=2 5) 1,500& = 3,000= 4,500
O 238 Alg &8 2322 2a(2=2)
40,0008 * 200= 8,000
301 LBt A= 10,400 0 10,400
09 HAIAHI B A2 6,600 0 6,600
O =23=s353 us & 8B4
8,000& = 50Q1 %93| 3,600
O =Z3t=s53 ASEAML ZHA
50,000& * 309! = 23| 3,000
11 JIEtE A2 3,800 0 3,800
O 23t=53 WE 2A =2
300,000& * 103 3,000
O Z23&EAS ZHAE M M2
200,000 * 404 800
401 Al HI L 204 HI 29,000 0 29,000
01 Al&H| 29,000 0 29,000
O Z23olRA AL &K
9,000,000 * 1= 9,000
O =23 E48 oA M=
20,000,000& = 1= 20,000
Sy SSHSHASH RS- 2 HY A 18,000 0 18,000
= 9,000
= 9,000
206 M = dl 9,000 0 9,000
= 4,500
= 4,500
01 X2 4| 9,000 0 9,000
O ZHBHY Al L I 7
90,000& = 10& * 103 9,000
= 4,500
= 4,500
405 XHoHFE S HI 9,000 0 9,000
= 4,500
= 4,500
01 XAt = EF S HI 9,000 0 9,000

- 360 -




fAM: sgIlsdH
M zExE A3 =2
©9: RESM L AHIN 29 (298 R)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
CESPEN EEET I IEY
500,000& = 1CH 500
= 250
2 250
OJl=AS Hi Z48 25| 7
3,000,000& =« 1CH 3,000
= 1,500
2 1,500
O ZHWYR SHB YUY AT DF
-+ wH 2,000,000& =« 2CH 4,000
= 2,000
= 2,000
O &% ZHE Wetdl 7+ 500,000& = 204 1,000
= 500
s 500
O MEZHE 3L M2 500,000& = 1CH 500
- 250
i 250
TEd=sdls B2 L AYHS HFH ML 106,268 160,990 NbB4, 722
= 23,550
s 82,718
AMEXE OHE M A 70,576 79,306 A8,730
= 22,500
s 48,076
sZIsdEH EEELHMRINI-ELZEY 25,000 29,000 A 4,000
= 12,500
i 12,500
101 1A bl 17,090 10,400 6,690
2 8,545
i 8,545
04 JIZHHZ 2RSS E S 17,090 10,400 6,690
O EYHUAY 2% ALY
61,000& = 121 » 210 12,810
= 6,405
2 6.405
O EAANBHE L ABIHSA 22 JI2X2
=0l 25,0003 * 121 = 152 « I & 3,000
= 1,500
2 1,500
O EYFUAR BF o2 4 BHE
1,280,000 * 14 M 1,280
= 640
[ia 640
201 Let249] 1,000 2,000 21,000
=2 500
i 500
01 At 22l 1,000 2,000 21,000
O EZdd3s 29 1,000,000& * 1JH 2 1,000

- 361 -




)|

RO

o o (<o) o o o o o (<o) © (<o) o o o (<o) (<o)
D [0)) <t o o o o o — o o — — o [ep] [e2]
© © ~e e —|®|® @ | © |® = S N N
=+ — — <o} » » N [aV] (V] — — — [aV] [aV) [aN]
no q q d % - =
Klo < <
E
=)
o o <o) o o o o o o o o o o o (<o) O
(e} o < o o o o o © © © o (&)} D
© © [ o o D [eV] [a\] © © (<) o — —
© © % o | o — | — | = — — | = @ .AI.. M
H3r
il
RS
o O O W0 W o [ ToRNTe] o o o o o o o o o o © © [Ce) Al <t (&) (&) o o o o o O o O O ()
o O — 0 W0 — — 0 w0 o o o o o o o o o o N~ o o ™ [ N~ N~ o o N~ o O O © 0 O ©
Dol ¥Y|lo o <Y S|a|le & 3|S5 [S|e8 S S| w|® o K~ NN S S NS SS9 9 5|9
ar
<
=3
fir i o o i
T 4 < o G S WO 80| =
— = — o V] ™ — — [« TN =
~ [ee] b_v H_T — 20
* [« VI aN] * ol * ol * * N N
ar o *oox : a o) o on o
% S g w @ & BT A g B
Y, S _— 08 ¢ Kox XS S g g«
S « S a _ [~ o S <)
: 515 oy o e MY =8 =2 g 48 8
31 o 2 s 2 oW .8 . - K= K0
=< Ho MM g 4 roow o K o %0
I+ o oS 0 = O 30 © 10 = i o1 | 3
= 4 - W @S W Ko S
. < < — - = = 0l 1 — | R
= B iy 5 o %3 e B Ho 2 Xlm
= Bl m 9 0 G+ B B W < M| <
) or g_ Lo wooor oo . n R M
il = ~ o m ko wouo X Zla ulo
= - . 5 2 20 = B0 0 oy, =
i i & w ow|@(0(E F | Wy 4B (DT 3 om| R w
L s Sl |z = I _ m - B T O O s nJ
. - — & S P o N L I L ol v R - =
& i n U Sl ™ Y“alsz? T Jalng® Zz|ze® ¥ OF ) Rl
RO = = O wm|=|x O O ko |[ov & O O = |a |~ O O ol |= O O O ol ~
. © — KM | © | — |- |o K | — | = — | = i[{] — <
o o a o o o o - o o o o . o o
g N I ISY | e S| T N Rr -
i T = i) il

- 362 -



AN sg€II=4dH
Y Edslls B2 Y AYNS MM
ol ARES OFE M4 (e @e)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O gais HzEx 9
1,000& = 191 » 24 1,464
= 732
s 732
O #olz HEDXE AR 40 28R
146,000 * 13 H 146
2 73
s 73
O gais tz ¢ gH JI=Xd 2ol
25,0003 = 121 » 14« 350
= 175
= 175
201 ¢4l 13,350 6,200 7,150
= 6,675
[ia 6,675
01 At 2t 2l 6,550 1,200 5,350
O gdis Mz 23 6,550,000& * 1A 6,550
= 3,275
[ia 3,275
02 =24l 6,800 5,000 1,800
O RUNSSSESFTY A2E FEIRXHI
6,800,000& * 1A 6,800
= 3,400
s 3,400
206 = Hl 2,380 1,604 776
= 1,190
[ia 1,190
01 M2 4l 2,380 1,604 776
O W&Ex At ARE Y BEX 2
2,380,000 = 14l 2,380
= 1,190
s 1,190
405 TtakH S| 2,310 0 2,310
= 1,155
[ia 1,155
01 AL EFH S 2,310 0 2,310
O 28a2=538 20t)] 72¢
2,310,000& = 1CH 2,310
= 1,155
[ia 1,155
AEF=Y Jl=s2s 3,640 55,124 A51,484
el sglls MY 3,640 5,124 AN 1,484
206 = Hl 3,640 0 3,640
01 24l 3,640 0 3,640
O &&d s XNIHME SA € UsSHE
-2 182,000& * 203 3,640

- 363 -




L4
I

ok

RO

[aN) [aN) [aN) Al o o o o o o o o o o D D o o
18|88 8|8 g8 |88 2 |B|8|8
(o)) Y] <t —
Ko e © p <
E
E=]
o o o o o o o o o o o o o o < < o o
3|g|2 8 Ak 2 |8 I - - 3 13|88
SIS Y |~ < | < o |0 N N N ol _mm m W =)
LH3r ® = -
uilEd!
RS
Al Al (9N} Al o Al o o o o o o o o o o o o O O o O O o O O o o O O 0 O w Y] (@) o
212128 8 g2/8|88 g|8|18 g|8|8 & £|8828/888|8338|88833|888(8(8]8
Dl |w | ~ © | N~ o[l o= = ) o |lad —~|lad ~~~|lad ~~~“|ldd~~“|ladoa|lo|lo ]|
— ™ WO N~ N~ 6]
nﬂﬁ < [ep) [a\]
(=]
<
(=
noH o e o i
B2 LI a1 @ S - B
m_._ H * x X s x * * 0H _|_/J
r — o K =
_ o ot i B ko D o *
0 oll o nw ERve of ﬁ w_v onfv onﬂ IH -
o © w8 S m iin g 8 o z
I * - -~ - - -~
mmm o o u_v — * N o o _HM‘_ m
i 5 WS s & K o me S :
N - ok - - K0 S
mm O~ 3 ar 8 KM o © —= I
= a0 * ¥ W Do < W R © iy
ok T ® I S <3 T 50 - 0
ES olg o + o5 e 7 @l o o ur
. K= K TR o L = 4 wt
= + HO [ "X o0 Z oD 80 A = =
= iy = m _® oz |z 0H = ~ S
< 0 0 — o - o - H0 — | =
8w 0 R o a [ T i & a Nk
F |, mﬂ ST T =z 0 R T R 0K i ok | =
el I 5 =) pd It & ol
N SR - ET no|E mﬁ_ < ® M & H OM% 2 | ™
o e O I R U Y - - R S Ko 5 5 W ol i -
- by n o = _| o = - = i
oD | w | & & el R R L T I A . = i o o OB g
R [Hlw|a|s 0 O |ajmooO |g|g0 |kR|xO O |8 = = O il R
. s |3 S|y 8|5 8|5 o < = = w |
X | R (wm |- X N < O Rr « * G REES
r |w | B H R0 5 | =
el o o) [
®

- 364 -



fAM: sgIlsdH
HE: A ANNS |4 L S)HAS S
SRl ROITE HFMY L IBXH CERED
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
01 =8l 9,000 20,000 A 11,000
O JIZ2HIUE DFULHI| RHEL(LLG0E)
HE M Al 1,000,000& = 141 = 50 A& 5,000
O MBS LFYET Z4 A
2,000,000& * 200 £ 4,000
402 RI2HX=0| M 74,550 17,500 57,050
01 2I2EH 2 A B (KR ) 74,550 17,500 57,050
O MEA(EI, YSENE S) EAItA &
4 AE A"
2,500,000 = 14l = 5J4A = 70/100 8,750
O AEZ30 UXZE2Z S8 2Lt MY
A e 22,000,000& = 22 = 70/100 30,800
O 24 92018 A0 AFHA AY
50,000,000& * 1Al = 70/100 35,000
= FHA2AS N 185,355 121,600 63,755
101 @124 dl 3,355 2,600 755
4 JI12ZHHZE2XRHEES 3,355 2,600 755
O BIIZ 28 29 L }a B
61,0003 = 221 » 25¢ 3,050
O Bt 28 29 2R 40 282
3,050,000& * 10% 305
402 RI2EX =20l A 182,000 119,000 63,000
01 It E2AE B (KM ) 182,000 119,000 63,000
O 227 2 e AY
40,000,000& * 1Al = 70/100 28,000
O = gdxa X MY
20,000,000% * 5J1Z * 70/100 70,000
O "l JtEs s4 AlY
50,000,000& * 24! = 70/100 70,000
O |A ¥ 23t AME
20,000,000& * 1Al = 70/100 14,000
&2 g ¥ 2 5,000 12,924 NT,924
201 L2l 3,000 0 3,000
01 At 22l 3,000 0 3,000
O A4S & SAAISLHANEMNY BEF £ S
9 WA 100,000& = 200 H& S 2,000
O 2oz=s g2 22 MH
2,000& 5008 1,000
301 gt L= 2,000 2,000 0
09 SALAHIEA S 2,000 2,000 0
O JH=F2 AEAY o3 2 NsFEAL B4
20,0003 * 25 = 43| 2,000
Sst &= Y 84 35,000 15,500 19,500
AdsA= 84 35,000 15,500 19,500

- 365 -




A sgI=HH

HE: A ANNS |4 L S)HAS S

Sl NNSEH M2 K S4 CEEEED
- _ _ RE]

SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
402 SI2FXHE0| M 35,000 10,500 24,500
01 SIZEXIEANSEXR (MMM E) 35,000 10,500 24,500

O Ot Huts, Hicl:s MHeH S = = AlY(2ha
) 5,000,000& = 1092 = 70/100 35,000
St dEHLE 73,680 77,980 A4 ,300
= 34,680
= 39,000
SMEAETANEAM 1,680 2,280 A 600
= 1,680
301 et A= 1,680 1,520 160
= 1,680
11 JIEtE A= 1,680 1,520 160
O sbt8 2EXZAF sIF AHdl2
1,680,000& = 14! 1,680
= 1,680
NEES sHI=HE3 x| 10,000 10,000 0
= 4,000
= 6,000
101 e1214| 10,000 10,000 0
= 4,000
= 6,000
04 JI2tHI22XNSEES 10,000 10,000 0
O NYES s8Il 3ES 2N
10,000,000 = {14! 10,000
= 4,000
= 6,000
s HHACH 24 A48 X 3,000 3,000 0
= 1,500
= 1,500
202 044l 3,000 3,000 0
= 1,500
= 1,500
01 2L Y| 3,000 3,000 0]
O sJ1dd &2 & A S 20U ol
0,0008 = 153 = 10¢! 3,000
= 1,500
= 1,500
2dars 4 NE 35,000 36,000 A 1,000
= 17,500
= 17,500
101 21 214| 3,050 2,600 450
= 1,525
= 1,525
04 JIZtHIZ22XNSES 3,050 2,600 450

- 366 -




A sgI=HH
MY H@d ANNS B4 U S)AS BE
el =0 YA (S &2)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O 245 Bl 2% ol=g
61,000 ~ 1&H = 50 3,050
= 1,525
= 1,525
201 Bt 4d9 ]| 4,000 6,400 AN2,400
2 2,000
= 2,000
01 AP 22| H| 4,000 6,400 N 2,400
O B % ZeHtE MES
4,000,000& = 1A 4,000
= 2,000
= 2,000
206 M = H| 3,000 4,000 A 1,000
= 1,500
= 1,500
01 X2 HI 3,000 4,000 A 1,000
O 245 S48 DS oL UG W2 2Y
3,000,000& = 1A 3,000
= 1,500
= 1,500
301 Bt A= 14,950 6,000 8,950
2 7.475
= 7,475
09 SHAIAHI B A2 8,950 6,000 2,950
O 245 D8 o A%t S AHIBY
8,950,000& = 1A 8,950
= 4,475
= 4,475
11 JIEtE2 A= 6,000 0 6,000
O dAs s 2AIE 6,000,000 = 1A 6,000
= 3,000
= 3,000
307 QI2t0| ™ 10,000 13,000 A 3,000
= 5,000
= 5,000
05 QIZtREZ 10,000 13,000 A 3,000
O 2d4ds 54 Astus F&8
10,000,000 = 14! 10,000
= 5,000
= 5,000
sotdgaAH4ddg 4,000 1,700 2,300
201 et 3,000 700 2,300
01 AP 2t 2] d| 3,000 0 3,000
O BYNSH U HBFHANE 29
150,000& = 10 * 204 3,000
301 et A= 1,000 1,000 0

- 367 -




K
K0
ur

w0
Rl
M
30
0

o o o o o o o o (e} o (e} o
o o o (e} o o
S S S S S S
|_J.._u Yo} » ()] <t — Yo}
o < < < <
El
=)
o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o
o (e} (e} o (e} o o o o (e} o
— 0 S S o © S o o o N
H3r
mZ
RS
o o o O O o O O o o O O o O O o o O O o o o O o O O o O O o o O O o O O o o O O
o o o O O o O O | O o O O o O O O o O O O o O O o O O o O O o o O O o O O o o O O
S S |gdSg|g@ew|d S OLHISHDH|IE S 988 S S mm|S 89 |s S35 |e S 3535|8888 & 895
ar
<
=
i i o ir i it i ir ot it i it
ol T T Sk <L T 20 21
o - uo - - i
:_O *x x o *x gmn_ *x x m x
b R 2 "y g 2 iy
M_ oY w8 = WS w8 WS
_ ¥ o kMo o 0o RS R o
) K S | ol =28 o8 ur 8 =38 =8
mm o_%m = ul A< ST 5 © m0 ™
H_AT =3 | ~ < < =] E]
= 0 R0 B ) ) 0 Y
- = =
; e __AE HI R R o 5K oK
= N ak m m = = =
M oK W_ #r 5 5 o ) )
1| =
O L I T = M 5 a1 - al Mo e
oF <0 ™ = _ _ = <0 W I ok _ < 0 <
o ™ 70 T D D fo H m.lMAo o 5 = - Ea) no H 10
g 5 = ® 30 N 20 D = H w 2 e 30 GO 20 E
S EURAI 0H A i a 235 o 2o s 0H I i a o
W= 3 ) ok ) =z T mEE e = o " ) = "
R0 |®0 O Ho al =z O all H O ~ O =< al =z O al & O
. o] B = = py o] - Ho = = - @
o p— o o (e} o — o o (e] o
X o N ™ <4 ey I5p)
I =< A0

- 368 -



2N
X ZH -
L= B

el

Ao

o e

=]

s 5d ¥ stas 8
=53

2

= - — SHE|
SN EE B (BH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
& Jl=E3 50,000 0 50,000
= 25,000
s 25,000
=g AN - ADLEEZ & AE8)2 gUES 50,000 0 50,000
AE
= 25,000
e 25,000
402 2I2HAHE01 M 50,000 0 50,000
= 25,000
i 25,000
02 DIt 2AIL EZ (01 &) 50,000 0 50,000
AOEE =4 480l 2UHES
50,000,000& * 14l 50,000
= 25,000
s 25,000
HEY2H sI|=HH) 287,454 260, 185 27,269
gz 108,994 114,655 Ab5,661
o (sgJI=4H) 108,994 114,655 A5,661
101 i 108,994 114,655 A5, 661
01 2= 108,994 114,655 A5,661
TH2ZRE 108,994
X EAH21EE0l &)
10,4433 = 401 = 45A12t = 128 22,557
X & AH20& £0I35t)
9,786 = 1221 = 45A12t = 12& 63,414
NgEezad Uz
10,4833 = 121 = 45A12t = 12& 5,661
NYSHFEANE 2872
10,003& = 121 = 45A12t = 12& 5,402
A=At
11,0743 = 291 = 45A12t = 128 11,960
|23 bl 178,460 145,530 32,930
Jl2dtl(sgo 178,460 145,530 32,930
201 LB-2dH| 68,980 78,070 29,090
01 At 2t 2l 63,580 47,120 16,460
O g== 4¢ 14,520
* X 60,000& = 119¢ 7,140
* MEZ22R 30,0003 246 7,380
O B2XA2gH| 1,000,000& * 22%H 22,000
O sE&XE A 0F2t2 2 X OHAH| 19,200
» SEXNASY
8,000& = 8¢l = 10 » 12& 7,680
* AHE R
8,000& = 521 = 10 » 12& 4,800

- 369 -




o o o o o o o
o) o) o) <t < o o
© | @ N < ©
Ao Q SR - =
Klo <
El
E=]
o o o o o o o
Lo o o © o © o
(o)) o o <t ™ » (V]
o o |o © | ™ <
_I_A_un—- [ep] w [Ye]
[e]
uilEd!
k=S
o o () o o o o o o o o o o o o (@) o o o o o o o o o o
< o) [¢e) o o o o [o6) [o6) o o o o o [o6) © [eV) o o o o o o o o o
« « ol ® ¥ © © |- |mw L 12 < o © S N R 2N N < < ®©
o [aV] — (<o) Ye) — o ()] D ) — N [e0] (ep] (ap) (ap) D o o™ o — — — — <t <
(e)) (o)) [ee] [ep] [aV] — — — —
aor
<
=
ofl ofl ofl ofl o o ofl ofl ofl ofl ol ol 3r o o) 3l ol
o o o o oo o o o o o o i S i N
x x *x *x X x x x x x x x 1 q_m|_ *x 4| x
L all ol < <4 o o 3l all all all al al - 0 - o
%0 S S = = L % o o o o o o o f % oL 5
e — — ~ ~ S S — — — — — — o o S o S
I — ™ S O o (=} o (=}
o == T S wg S g
2|2 8 g g °F @ g ¥ g 2.2 | 8§ g 3
< * * m m * * * x x x o — —
”=_l o o =)
- of) oF) > W o of op) op) op) oF) oF) Ol
=g o o [ o o o o o o ==
< S S o = S S S S q 3 S = —
. < < =) < < =1 < o< < N A oy
= |n° 5%° 8 48 58 4,8 3 2 »& s B
= o o < 4 2K K
o o a0 a0 o p KK ok
— o a0 - K =
= o4 [} R0 o ) o = ol
ok = W no o R o) = < 31 30
] : o = & # ] no ) N o W 0H
. w °a = 3 W Rr ™ K @ = o X
] me RS o x ] Al e I
R0 0 O O |&s [ O Sl O ®r O O
. [aN] [aN) — [ep] Al
o o o o o
H [eV) (V]

- 370 -




